
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ ΑΡΙΘ. 3 / 7 . 9. 2017 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΤΟΕΒ ΝΙΓΡΙΤΑΣ 

Στη Νιγρίτα σήμερα την  7η του μηνός ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ του έτους 2017 ημέρα της 
εβδομάδος ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 10.00 π.μ. συνήλθαν τα νεοεκλεγέντα από την 
Γενική Συνέλευση της 9ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016 μέλη, σε συνεδρίαση στα γραφεία 
του Οργανισμού στη Νιγρίτα, ύστερα από την υπ΄αρίθ. 423/7.9.2017 πρόσκληση 
του  πλειοψηφούντος  συμβούλου κ. Χύτα Δημητρίου με θέμα ημερήσιας διάταξης: 
ΘΕΜΑ 1ο : ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΑΞΙΩΜΑΤΩΝ  
ΘΕΜΑ 2ο:  ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 
Στη συνεδρίαση παρίστανται όλα τα νεοεκλεγέντα μέλη ήτοι οι κ.κ.. 
Χύτας Δημήτριος , Αποστολάκης Γεώργιος, Κωτσόπουλος Ηλίας, Μπίκος  
Αθανάσιος, Παπαθανασίου Αθανάσιος, Πέτρου Ευάγγελος, Μαναβούδης 
Κωνσταντίνος  
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία αρχίζει η Συνεδρίαση. 
Ο κ. Λογιστής ενημερώνει το σώμα πως η  αγωγή ενώπιον του Ειρηνοδικείου 
Νιγρίτας ,αντιπροσώπων της Γενικής Συνέλευσης ,κατοίκων τοπικής κοινότητας 
Αχινού μέσω του δικηγόρου τους  κ. Δαλακούρα Κωνσταντίνου κατά του Τ.Ο.Ε.Β 
και κατά του υπ. αριθ. 2/9-12-2016 πρακτικού Γ.Σ στην οποία  ζητήθηκε  η 
ακύρωση  των εκλογών για την ανάδειξη Δ.Σ που πραγματοποιήθηκε στις 
9/12/2016 συζητήθηκε σε τακτική συνεδρίαση στις 3ης Μαΐου 2017 στο 
Ειρηνοδικείου Νιγρίτας και η απορριπτική απόφαση δημοσιεύτηκε σε έκτακτη 
συνεδρίαση στις 11/7/2017  με αριθμό 107/2017. 
Μετά την παραπάνω εξέλιξη θα πρέπει να γίνει η διαδικασία της κατανομής 
αξιωμάτων σύμφωνα με τα αποτελέσματα των εκλογών της Γ.Σ  
ΘΕΜΑ 1ον: ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΑΞΙΩΜΑΤΩΝ 
Ο κ. Λογιστής του Οργανισμού ενημερώνει τα μέλη του Δ.Σ. ότι θα πρέπει να γίνει 
ψηφοφορία για κάθε αξίωμα χωριστά σύμφωνα με το καταστατικό. 
Στη συνέχεια δίδονται ψηφοδέλτια στα μέλη για να ψηφίσουν για κάθε αξίωμα 
χωριστά. 
Αφού έγινε η ψηφοφορία και η διαλογή των ψήφων, εκλέγονται στο κάθε αξίωμα οι 
παρακάτω: 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  ΧΥΤΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                          7  ψήφους 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ   7  ψήφους 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΠΕΤΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ                     7  ψήφους 
ΤΑΜΙΑΣ:  ΚΩΤΣΟΠΟΥΛΟΣ   ΗΛΙΑΣ                           7  ψήφους 
ΜΕΛΗ  : ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΝΑΒΟΥΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,  
ΜΠΙΚΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ . 
Οι οποίοι αποδέχτηκαν το αξίωμά τους. 
Η απόφαση αυτή πήρε α/α   26 / 7.9.2017 
ΘΕΜΑ 2ον: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 
Για την καλύτερη λειτουργία του Οργανισμού  με ομόφωνη απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου, συγκροτούνται οι παρακάτω  επιτροπές: 
1. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΖΗΜΙΩΝ:  
      Πέτρου Ευάγγελος,   Μαναβούδης Κωνσταντίνος  και   Μπαλκαντζόπουλος 
Βασίλειος 
2. ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΚΑΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ 

Αποστολάκης Γεώργιος,  Κωτσόπουλος Ηλίας,   Δημούδης Σωτήριος  
3. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ- ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ – ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ 



Παπαθανασίου Αθανάσιος,  Μπίκος Αθανάσιος ,   Δημούδης Σωτήριος 
4. ΕΚΠΟΙΗΣΗ  ΚΑΙ  ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ  ΥΛΙΚΩΝ 

Παπαθανσίου Αθανάσιος, Μπίκος Αθανάσιος,  Σκέμπερης  Ευάγγελος 
5. ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ  ΥΛΙΚΩΝ 

Παπαθανασίου Αθανάσιος,  Αποστολάκης   Γεώργιος,  Σκέμπερης  Ευάγγελος 
Η Απόφαση αυτή πήρε α/α  27/ 7.9.2017 
Αφού δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση λύεται η συνεδρίαση και το παρών 
Πρακτικό υπογράφεται από όλα τα μέλη του Δ.Σ. 
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